

- В течение первых 2-х часов сохранять вертикальное положение тела;
- В течение первого часа после процедуры совершать активные мимические движения;
- Воздерживаться от приема алкоголя и посещения саун в течение одной недели.
- В течение первых 4 месяцев не принимать антибиотики аминогликозиды (канамицин, линкомицин, мономицин, эритромицин)
- Не прибегать к повторным инъекциям раньше, чем через 3 месяца после предыдущего введения, даже при ослаблении действия токсина, во избежание возникновений мышечной атрофии.
- Не принимайте аспирин или другие лекарства, понижающие свертываемость крови, а также сосудорасширяющие препараты.

Действие препарата наступает на 3-4 сутки после инъекции, максимальный эффект на 7-8 сутки.